
Notulen Mr-vergadering 16-09-2024 
 
Aanwezig: Joep Hanraets, Remco van der Hoogt, Ilja Bolhuis en Ingrid Doeser 
Gast: Duifje Alderse Baas 

 
1.   Welkom en opening: Ingrid notuleert 
 
2. Notulen vorig overleg– goedgekeurd en vastgesteld 

Goedgekeurd en vastgesteld 
 

3. Schoolgids 2024-2025: 
Ilja is gestart met schrijven van de schoolgids voor de vakantie. Het betreft vooral het 
aanpassen van de nodige data. 
De schoolgids moet voor 1 oktober op de site staan voor de inspectie. 
De benodigde belangrijke aanpassingen zijn gedaan. Zoals het aanpassen van KIVA naar 
HiRO. 
Ilja gaat in de loop van het schooljaar de nodige aanpassingen maken en wil ervoor 
zorgen dat de schoolgids voor schooljaar 2025-2026 voor de zomervakantie afgerond is. 
De schoolgids is bij deze goedgekeurd, met een paar kleine aanpassingen die benoemd 
zijn. 
 

4. Openingsfeest: 
Joep heeft het feest als zeer positief ervaren. Alle lof voor het feest. 
Duifje was positief verrast door de aanwezigheid van zoveel mensen. 
Vrijdag 25 oktober: Voor de herfstvakantie is er van 14.00 tot 18.00 uur. Dit wordt 
verzorgd door het Winkeltheater. Een zogenaamd herfstfeest. Dit is een idee en moet 
nog helemaal georganiseerd worden. 
Met kerst wil het Winkeltheater eten verzorgen voor de ouders als de kinderen aan het 
eten zijn. 
Ilja is bezig met het Winkeltheater om de activiteiten open te zetten voor leerlingen van 
andere scholen die misschien minder te besteden hebben. Dan moet het aanbod 
uitgebreid worden. 
 

5. Agenda schooljaar 2024-2025: 
Er zijn vaste onderdelen die jaarlijks besproken dienen te worden in de MR. Ilja krijgt 
waarschijnlijk een overzicht van een collega directeur uit Baarn die een overzicht 
gemaakt heeft. 
Hoe kunnen we er met elkaar voor zorgen dat de MR een goede rol kan nemen en kan 
assisteren bij wat er nodig is voor school? 
Zou er een budget bij de Rabo bank aangevraagd kunnen worden ter ondersteuning? 
Ilja heeft een afspraak begin oktober met de gemeente om eens te kijken hoe de 
gemeente een bijdrage kan leveren. 
Vanuit het openingsfeest is er een budget van €1200 en €1900 voor schoolreis en kamp. 
Kan de MR vooral voor de lange termijn een rol kunnen spelen als het gaat om het borgen 
van de plannen? 
 
Dit jaar gaan we als school meer onderwijsinhoudelijk aan de gang.  
Binnen het bestuur staat het koersplan op het programma. Plan is om het voor de 
kerstvakantie af te ronden en goed te keuren. 
 
MR agenda: Maandag heeft de voorkeur bij de aanwezigen. Ilja stelt 5 data voor, daar 



kunnen we op reageren. 
 

6. Wat verder ter tafel komt: 
Joep is aangesproken op het schoolplein met drie punten: 
1: Winkeltheater: Er is wat mis gegaan met het programma van de ‘Rijke schooldag.’ 
2: Poort: Let er weer even op dat de poort de vrijdag ook open gaat. 
3: Bibliotheek: We weten nog niet wanneer de nieuwe boeken komen. We hopen dat het 
binnenkort komt. De boeken staan allemaal in het systeem en daarop kunnen we 
inloggen. Ze zijn ook gecategoriseerd. Alle nieuwe boeken komen ook in het systeem. Ilja 
vraagt na wanneer de nieuwe boeken komen. Er komen nieuwe kasten om de boeken 
mooi in uit te stallen. Er zijn drie leerkrachten die een cursus volgen om leesconsulent te 
worden.  
 
Duifje: Waarom is er gekozen om KIVA weg te doen en met HiRO te beginnen? 
Het mooie van KIVA was het aanspreken van de stille middengroep. Die groep werd 
aangesproken in KIVA. De steungroep van KIVA zouden we nog in kunnen zetten. 
Wat is de wetenschappelijke onderbouwing van HiRO? Die moeten we in de gaten 
houden. 

 
7. Afsluiting om 20.40 uur 

 
 


